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https://pda.Ibl.gov/2007/reviews/montecarlorpp.pdf
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KaTbl OJ14d HaCTU L,
Statistic ~ 2.6 - 107
PDG (m4 = +211,K + = +321,p (p~) = +£2212)
pt| > 0.3 GeV /e

In| < 0.5
ly| < 0.1

KaTbl 019 BblYMCIEHNS HEHTPAaJIbHOCT

PDG (n+ = £211, K+ = +321,p (p~) = £2212)
pt| > 0.3 GeV /e

In| < 0.5



OnpepeneHme LeHTParbHOCTM MO NPULENbHOMY NapamMeTpy

Ar+Ar, 11 GeV

LleHTpanbHOCTb, | MpuuenbHbIN KyMynaTUBHbIN
% napameTp, M NPOLEHT
0-5 0-176 5.35
Impact parameter 5-10 1.76 - 2.57 10.56
< 5000:— W]JLLH 10 - 20 2.57 -3.69 21N
r H Il
40001~ mﬂ L 20 - 30 3.69 - 4.49 30.80
- 1]
3000/ ﬂﬂj lL 30 - 40 4.49-529 42.19
L ﬂj 40 - 50 529-593 52.91
2000j
E 50 -60 593 - 6.41 61.48
1000j
B 60 - 70 6.41 - 6.89 70.34
1 J 1 1 1 1 | 1 L L J 1 1 1 \

® p@m' | 70-80 6.89 - 7.53 81.64
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Oon peanereHne LeHTpaJibHOCTM No MHOXeCTBEHHOCTI

LleHTpanbHOCTb,
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20 40 60 80 _ 100
refMult (<0.5. p, >0.3 GeV/c)

70 - 80

Ar+Ar, 11 GeV

MHOY»XeCTBEHHOCTb

52<mult=60T1
44<mult<52
3I7<mults44
27<mult=37
20<mult=27
14<mult<20
10<mult<14
8<mult<10

O<mult<8

KyMynaTUBHbIN
MPOLEHT

'7.86
13.91
19.82
30.55
42.52
50.98
61.28
'70.61

81.78
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HOI‘I&,I(&HPIG JaCTHUIIBI B 6OKOByIO IIOBEPXHOCTb BpeMﬂ-l’IpoeKHHOHHOﬁ

KaMephl (ONcaHue KOTOPOit 1aHO B I/TaBe 2) COOTBETCTBYET HHTEPBAUTY TICeB-
nobsicrpor 1 € [—0.5,0.5] (= dn = 0.5 — (—=0.5) = 1).

HopMUPOBKa

Puc. 1.9: 'eomeTpust cTOJIKHOBEHUS

CHeKTp IOIepevHoOro UMIyJbca - 3TO:

1 dN

flpr) = Smpr dprdn’

(2

To ectb 3TO KOIMUECTBO 3apsAXKEeHHBIX YacTHUIl, POXKIEHHBIX B OJHOM

cobbITuH (B JIAHHOM KJIacce HEHTPAIBLHOCTH), Y KOTOPBIX

® [IONEPeYHBIH MMILYJIbC JIEKUT B HHTEpBase pr € [pr, pr + dpr] (MuOXKn-
TeNb 2w prdpy - 9TO IJIOMEAh KPYTOBOIO CJIOSI B UMITYJILCHOM ITPOCTPAaH-

cTBe, CM. pUCyHOK 1.9 ciieBa)
10
e 11ceB106BICTPOTA JIeKUT B uHTEpBase 7 € [—0.5,0.5]



